



Carta de menús La Vaka Antea

https://carta.menu

Paseo de la Republica #11940 | Col. EL Salitre, Queretaro City 31105, Mexico, Santiago de Querétaro

(+52)4422182425,(+52)5576937927 - http://www.lavaka.mx









Aquí encontrarás el menú de La Vaka Antea en Santiago de Querétaro. Actualmente hay 16 comidas y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, y hay gratis Wlan. Si el tiempo lo permite, también puedes ser atendido en el área exterior. Alégrate por la versátil, sabrosa cocina mexicana, en la que tradicionalmente se cocina con maíz, frijoles y chiles (pimientos picantes), del mismo modo, los invitados del establecimiento prefieren la extensa diversidad de diferentes especialidades de café y té, que el local proporciona. Puedes aún relajarte en el bar y disfrutar de una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o mientras lo haces), no te pierdas la oportunidad de comer la pizza sabrosa que se prepara recién salido del horno siguiendo un método tradicional.

Carta de menús La Vaka Antea



Menús de sushi

SUSHI

South american beef

OJO DE COSTILLA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE DE RES

CARNE

Restaurant category

MEXICANO

POSTRE

BAR

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

PEZ

BIFE

POSTRES

PIZZA

PASTA

Carta de menús La Vaka Antea



La Vaka Antea

Paseo de la Republica #11940 | Col. EL Salitre, Queretaro City 31105, Mexico, Santiago de Querétaro

Domingo 12:00-21:00 Lunes 13:00-22:30 Martes 13:00-22:30 Miércoles 13:00-22:30 Jueves 13:00-22:30 Viernes 13:00-22:30

Sábado 12:00-22:30

Horario de apertura:

